

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



全民大曝光

跨国 黄昏恋，61岁的她被骗了两次 下次，我再也不信了！

派出所日志

买卖 国保 当宠物？

5名犯罪嫌疑人被查处

本报讯（记者陈潜 通讯员潘佳娴）饲养国家保护动物作为宠物，并随意买卖！近日，温岭派出所民警破获了一起跨省危害珍贵、濒危野生动物案，成功端掉了一个驯养、贩卖鹦鹉窝点，已有5名犯罪嫌疑人被查处。

5月初，温岭派出所在工作中发现，居住在城东街道一出租房内的林某宣疑似在收购、饲养国家野生保护动物。根据线索，民警在其住处查获了一只被饲养在铁笼里的鹦鹉。经鉴定，该鹦鹉为非洲灰鹦鹉，属于国家一级保护动物。

随即，警方对林某宣进行了讯问。据其交代，虽然清楚灰鹦鹉是国家一级保护动物，但出于喜爱又抱有侥幸心理，就从朋友夏 处买得了这只非洲灰鹦鹉，代价是4700元外加一只其饲养的绯胸鹦鹉（国家二级保护动物）。而这只绯胸鹦鹉，是他于2020年7月以1800元从本地一资深鹦鹉玩家蔡某兵处购得的。

根据林某宣提供的线索，民警确定夏天的真实身份为广西来宾人黄某波，曾长期在温岭务工。之后，民警远赴广西，成功将犯罪嫌疑人黄某波抓捕归案。同时，民警在搜查中发现两只绯胸鹦鹉，就地移交当地林业部门。

据黄某波交代，他于2017年通过微信从福建籍犯罪嫌疑人林某乐手中购得了一只吸蜜鹦鹉（国家二级保护动物），在饲养2年后用其与江苏籍犯罪嫌疑人丁某刚交换获得了一只非洲灰鹦鹉，之后出售给了林某宣。

同时，蔡某兵这条线索也很快得以突破。蔡某兵交代，其饲养鹦鹉20年有余，拥有丰富的鹦鹉孵化经验，在明知绯胸鹦鹉是国家二级保护野生动物的情况下，仍孵化出相当数量的绯胸鹦鹉幼崽，通过中间商对外出售来牟取利益。而黄某波正是中间商。

自此，一个横跨浙江、广西、江苏等省的案件浮出水面。目前，上述5名犯罪嫌疑人已被查处，警方还端掉1个驯养、贩卖鹦鹉窝点，查处某平台直播账号1个，查获1只非洲灰鹦鹉、4只绯胸鹦鹉、2只亚马逊鹦鹉，这些鹦鹉均已被送往符合条件的机构妥善安置。不过，由于该案涉案人员复杂，销售网络区域跨省，渠道隐蔽，目前警方仍在进一步侦查中。

新温岭人子女篮球公益培训班开课啦！ 40多名 小候鸟 学打篮球

本报讯（记者郑灵芝/文 通讯员邵灵华/图）日前，由市流动人口服务中心主办，市体育事业发展中心、城北街道办事处、市篮球协会和欣煜阳光篮球俱乐部协办的新温岭人子女阳光篮球暑期公益培训班正式开课。

本期培训班共有40多名同学参加，来自全市多所民工子弟学校，培训时间为8天。由欣煜阳光篮球俱乐部的专业教练授课，重点培训篮球运动基本常识、篮球技术、篮球战术、篮球健身方法等。

在当天的启动仪式上，欣煜阳光篮球俱乐部向每一名参训同学赠送了一件球衣，并祝福同学们都能学有所成。哇，好漂亮的球衣！孩子们迫不及待

地换上篮球服，别提多开心了。在教练的指导下，孩子们开始学习发球技术。打篮球是我一直以来的梦想，不仅可以锻炼身体，激发身体潜能，还能增进和队友们的友谊。12岁的小张来自山东，对于这次篮球培训，他信心十足。

此次篮球公益培训是新温岭人子女暑期候鸟守护计划的其中一项重要内容，已经连续举办了11年，通过为孩子提供一个培养体育运动兴趣和增强身体素质的平台，丰富他们的生活。市流动人口服务中心相关负责人介绍，下阶段将继续推出音乐、美术、书法、舞蹈、足球、羽毛球等各类公益培训活动。



讲文明 树新风 公益广告

**以道德立身，以诚信立业
做文明公民**

温岭市文明城市创建办 温岭市文明办 温岭市融媒体中心 宣